Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

COloisy e gll yailias




Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

K- C.;; < bl J

@ Tig | sininomn @) | slossinesn (D
@@ [t cteat()  |otmstuioious(@)

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

92yl il 9 Lol

JIgall 6lgluoll imo i Gubl
fuol,leglll

Jlociml leosd aal 9 Gl ke lauwl
Oloisy gl yailai

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

= S bl '~

O3eslll jrac
3.5 Jrey
= SR oot aad Uge 150 Laab V1 3 45 gasedl o o (6 gmay Bl Y1 )
5.0 =y Las 35T Solast o Laab ¥ jan (g 50 3] idandl b delos O gilay ol
6.4 el R o 4o pedlin > ula) pH T2 Jorim s Aol e ale (g s
7.0 Vz.m.m&\\ e dhasls )l chudliaan e Juaslissls (dbueldl
7.8 sautt X A aazsle s esliadl e 2TV uldadl s anly e

7 53l L 5 (g 5ld s gl pH 40is L10504015 8 e dazas
A el 35S 55,0100 Jslay (HY) s 55l 3 5801 0] 528 5 01 10 ¢zl elald

‘ (Y Asladdl LS Ay wlp pH = —logo [HY] 0Y
PSS Al pH sy —PH = —log,q [H™] 2. T 10810 (B
'os o sl A sl
M’)¢9w°’° N olas )12 N 5 dndll Lol Jlaazul Sl3 s cpH H =1 (Hs
pH I\D)’M s.fJ <laz e U Ty 4o 3Ny P & oLl =P segill 0810 (H+)JE;J|;L@U
(H+)
il = 107- 5_102_100
( (H* )J-.Jl Ll
C i

W @Math_Ghadah




X,y o.uagoon.u:élg m u.m.naa.u:gl
ob b # 1cua

S e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e -

) emath_6Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

R’i Gloil, e gll (9 ¢ pudll Ano Jlo&ilvli
Z - ([ Y) /, 4
-V 0,

~

/¥

Jdog, 32 i s log, 2 =05 Lzt (1

W @Math_Ghadah




Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

oy, glll , Aol Anok Jloci '« Ju

Noga 4.5 aed o & tlog,y 2 = 0.63 greeine

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

les S % 3 log, 5= 1.1610d0g, 3 = 0.7925 Lexw  Jilusodl Ja 9ty
(1,2 o¥Lat) : sb

log, 15 (1 &

1034% (2

log, 0.6 (4 %4 log 4% (3 &

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

W @Math_Ghadah



faois, gl g nuw 3l Jigall g BMe)I- & 5oL, 0%
/ 82,3
(X (X I PP h. Ps B e I [‘ .‘Q R\Vd
09l ois,legl o la (Jlociw b : i i 7

g " Y .

10g, 49 ins i dog, 7~ 1.7712 015 13) (4

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

log .5 = 1.465, log . 7 = 1.2091, log 8 = 1.1606 , ,\s 15|  Jilwell Ja 9,5
(4 Jte) 5k les JS 43 538 < log,9 = 1.1292

log-49 (13 o log,25 (12

W @Math_Ghadah



faois, gl g nuw 3l Jigall g BMe)I- & 5oL, 40X
oo oo = o0 ) [ 2 . . »
fuoll,leglll Olybell Jauus ‘i J - o i 55

v

log.\/36 (5A

Tod o) el DY Jlomzasl O 3

log -, V49 (5B

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

(50te)  Shlaile IS i sl | Jilmollgagia
log, V32 (19 & log= V25 (18 &

W @Math_Ghadah



farols)lEgll g nuw 31 Jigall g ClBMell- 8 Ssl, box
. ISV
() o0 X Y [ P o0 PY ‘(/ ." R\'ﬂ:‘
0,9k0J16,9:all fuoiu, legll Ul el VLS {' . S Rl

/
)

Dl 5, pally G b iyl 5,00 JS ) | 008 ) yo GarJ

log, 5x°y” z"> 6B) log, 6a°bc* (6A

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

U shaall s gl bbb Lzl J3,ke IS ST Pilmoll Ja g tayai

log,, ab—4c'%d7 (25 v log 6I3y52 (24 v

W @Math_Ghadah



faois, gl g nuw 3l Jigall g BMe)I- & 5oL, 0%
( R IS }ﬂ

18 pateall 35 gl S Led ey, 3 ,0e JS S

logy (2x — 1) — % logy(x+1) (7B —5log, (x + 1) + 3 log, (6x) (7A

W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

(T Jls) 15 jmazseall s smally g‘\abéw)\fﬁ sl 5 ) Jluoll Ja 9ty

3 log, x — % log, (6 — x) (30 v

g W @Math_Ghadah



Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

M Ll e Aakiseadl B Ll 3o s alionedt alas) (50

o0
ol o
] Jod s s Y

”WI log, 24 = log;, 2 + log; 12| |log, 24 = log,, 20 + log,, 4
$¢ log, 24 = log, 8 + log, 3 | | log, 24 = log;, 4 + log,, 6

W @Math_Ghadah




¢2logs12 —logs8 —21ogs3 dai s




Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

W @Math_Ghadah




Raois) gl g nuw 3l Jlgall g LML~ & b,

o https://t.me/GhadahAlfadhly

W @Math_Ghadah



